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Na tiskové konferenci vystoupili zástupci a zástupkyně obou stran i odborníci z různých
oblastí. Představili konkrétní plán, jak rozhýbat českou ekonomiku, zvýšit příjmy pro 90 %
rodin snížením daní, zajistit dostupné bydlení a posílit ochranu krajiny.

Zdeněk Hřib, předseda Pirátů a celostátní lídr, zdůraznil, že v době, kdy se v Evropě spojují populisté
a extremisté, je třeba nabídnout jasnou alternativu, která spojuje liberální voliče:

„Vidíme, jak se napříč Evropou spojují populisté, extremisté a autoritáři, kteří chtějí rozdělovat
společnost, šířit strach a nenávist. My na to říkáme jasné NE. Právě proto dnes stojíme bok po boku
s odborníky ze Strany zelených – abychom nabídli skutečně liberální alternativu. Přinášíme konkrétní
plán, jak rozhýbat českou ekonomiku, zvýšit příjmy a snížit daně pro 90 % rodin a zajistit dostupné
bydlení. Společné heslo ‚Nakopneme to‘ není jen slogan, ale výzva – pojďme společně bránit svobodu,
demokracii a budoucnost, která patří všem.“

Gabriela Svárovská, spolupředsedkyně Zelených, odbornice na lidská práva, diplomacii a ekologii,
kandidátka v Praze, upozornila na potřebu změnit priority státu a posílit důvěru občanů:
„Česká společnost je unavená nejen inflací a byrokracií, ale i tím, že zásadní rozhodnutí se často
přijímají podle zájmů úzké skupiny nejbohatších. Chceme férový daňový systém a funkční stát, který
neprivatizuje veřejné služby, ale posiluje je – a s nimi důvěru občanů. Společně s Piráty nabízíme
odpovědnou, odbornou a demokratickou alternativu, protože o dobrou budoucnost Česka se musíme
zasadit.“

Olga Richterová, místopředsedkyně Pirátů a lídryně pražské kandidátky, představila hlavní volební
priority:
„V době, kdy ceny letí vzhůru, je lidi potřeba ochránit a pomoci jim. Proto přicházíme s jasným
plánem, jak nakopnout modernizaci Česka – pro běžné lidi, ne pro zákulisní hráče. Chceme, aby
minimálně devadesát procent rodin mělo více peněz v peněžence, proto navrhujeme snížení přímých
daní, zlevnění základních potravin skrze nižší DPH a zvýšení daňových bonusů na děti. Jsme jediní,
kdo chce tvrdě zatočit s korupcí a daňovými úniky, a máme za sebou konkrétní výsledky.“

Matěj Pomahač, spolupředseda Zelených, zdůraznil význam udržitelného zemědělství a ochrany
krajiny:
„Na rozdíl od jiných stran nejsme napojeni na kmotry, holdingy nebo nepřátelské režimy. Naše
strany vyrostly zdola a hájí svobodnou občanskou společnost. Věříme, že krajina má být živá, pestrá
a chráněná – ne zničená agrogiganty a pesticidy. Snížíme ceny energií díky rozvoji obnovitelných
zdrojů, podpoříme mladé a odpovědné zemědělce a zajistíme zdravější potraviny i rozvoj českého
venkova.“

Libor Dušek, ekonom, člen Národní ekonomické rady vlády (NERV), kandidát v Praze, představil
ekonomický plán:
„Česko má na víc. Máme chytré lidi, silný průmysl i technologický potenciál, ale náš stát často
přešlapuje na místě. Piráti proto přicházejí s plánem, jak českou ekonomiku rozhýbat a posunout ji



do první ligy. Naším cílem je férová tržní ekonomika, která šlape jako v Dánsku nebo v Polsku - tedy
ekonomika svobodného trhu, do níž se stát zbytečně neplete a zároveň je za ní stát, který je funkční,
nastavuje férová pravidla a poskytuje kvalitní veřejné služby. To je cesta k vyšší prosperitě pro
všechny. “

Irena Ferčíková, kandidátka v Jihomoravském kraji, představila vizi digitálně spravedlivé
společnosti:

„Naše děti vyrůstají ve světě, kde jejich názory formují algoritmy ještě dřív než rodiče a učitelé.
Digitální manipulace, dezinformace a nenávistné projevy rozkládají důvěru v demokracii a
společnost. Potřebujeme politiku, která ochrání svobodu projevu, ale také nastaví odpovědnost
digitálním platformám. Společnost zaplavená nenávistí totiž nemůže být svobodná. Digitální
transformace musí být spravedlivá – nejen pro firmy, ale i pro zaměstnance. Chci přispět k
budoucnosti, kde technologie slouží lidem, ne moci – a kde jsou naše děti i demokracie v bezpečí.“

Katerina Demetrashvili, členka Mladého Pirátstva, kandidátka v Praze, se zaměřila na priority pro
mladé:
„Mladí lidé dnes chtějí šanci na vlastní bydlení, kvalitní vzdělání a moderní stát, který jim život
usnadní. Bydlení nesmí být luxus, ale samozřejmost. Proto máme konkrétní plán, jak zajistit 200 tisíc
nových domovů, zjednodušit výstavbu a zastavit spekulace s byty. Chceme, aby si mladí lidé, rodiny i
senioři mohli dovolit vlastní domov a nemuseli se bát, že je náklady na bydlení zruinují.“

Robert Hrdina, odborník na mobilitu a bezpečnost železniční dopravy, kandidát v Pardubickém kraji,
představil vizi moderní dopravy:
„Mým hlavním cílem je prosadit jednotnou jízdenku na veřejnou dopravu. Stejně jako v Rakousku,
Švýcarsku nebo Německu chci, aby lidé mohli za jednu dostupnou cenu jezdit napříč kraji – vlaky,
autobusy i MHD. Potřebujeme to kvůli klimatu i lidem, kteří často veřejnou dopravu nevyužívají
právě proto, že je to komplikované a drahé. Změny se nedějí samy, proto jsem se o ně dlouhodobě
zasazoval a kandidatura je pro mě dalším krokem, jak věci měnit k lepšímu.“
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